
Носки МУХОМОРЫ

ДИЗАЙН: Hilesvkg Uarefabrikk / Bent Lakken
На размер обуви -  34-35 (38-39) 43-44

Расход пряжи: Fjord Sock Yarn 2 (80 % шерсти, 20 % нейлона, 100 г = прибл.
250 м) от Hillesvåg.

Основной цвет - Светло-зеленая бирюза: 100 (100) 100 г
Дополнит. Цвет 1   - Отбеленный белый: 50 (50) 50 г
Дополнит. Цвет 2 – красный: 50 (50) 50 г

Спицы: чулочные спицы 2,5 и 3 мм. 
Плотность вязания: 24 п х 35 п. лицевой гладью = 10 х 10 см 25 х 35 п. 
лицевой гладью с узором = 10 х 10 см



На чулочные спицы № 2,5 дополнительным цветом 1 набрать 52 (56) 60 п. , (=
13 (14) 15 м. на каждой спице). 
Вяжите резинкой 1 лиц, 1 изнан. до высоты 5 (5) 6 см. В последнем ряду 
равномерно прибавить петли, чтобы их общее количество стало 60 (70) 70 п. 
Перейти на спицы № 3 (или 3,5, если вы вяжете плотно). Продолжайте вязать
жаккард. узором по схеме. Когда схема будет закончена, продолжайте 
вязать по кругу нитью основного цвета, одновременно равномерно убавляя 
петли до 52 (56) 60 п. Перейти на спицы № 2,5 и продолжить резинкой  1 лиц,
1 изн и полосами следующим образом: 5 (6) 7 рядов нитью осн. цвета, 2 ряда
дополнит. цветом 1 (все размеры), 2 ряда основным цветом (все размеры), 2 
ряда доп. цветом 2 (все размеры), 10 (12) 13 рядов осн. цветом.
пятка
Перейти на спицы № 3. 
Далее вязать стенку пятки на 26 (28) 30 петлях поворотными рядами на 
высоту 6,5 (7) 7,5 см. 
Поворотная часть пятки
1-й ряд: лицевая сторона: -16 (17) 18 лиц, 2 вместе лиц  с накл. влево, 
повернуть
2-й ряд: изнан. сторона: снять первую петлю, 6 (6) 6 изн., 2 вместе изнан., 
повернуть
3-й ряд: лиц. сторона: снять первую петлю, 6 (6) 6 лиц., 2 вместе лиц. с накл. 
влево , поворот. 
Повторяйте 2-й и 3-й ряды, пока у вас не останется 8 петель пятки на спице. 
Поднять по 12 (13) 14 петель с обеих сторон стенки пятки ( итого на спицвх 58
(62) 66 п. из них 26 (28) 30 петли верхней части стопы и 32 (34) 36 петли 
нижней части стопы), чтобы снова использовать 4 спицы и вязать по кругу 
(началом ряда является середина подошвы). Продолжайте вязать лицевой 
гладью по всем петлям, убавляя каждый 2-й ряд с каждой стороны подъема 
—  пока не будет по 12 (13) 14 п. на каждой спице (= всего 48 (52) 56 п.) 
меньше или больше, если вы хотите более узкую или более широкую стопу.
Продолжайте до тех пор, пока длина стопы не составит от пятки около 12 (14)
16  см.  Начало  м   ряда   является    середин  а   по  дошвы.   Вяжем  следующим
образом круговой ряд с убавками: 

1-ая спица  - лиц петли до последних 3-х петель, 2 вместе лиц  с накл. вправо,
1 лиц. 

2- я спица - 1 лиц., 2 вместе лиц  с накл. влево, лиц. петли до конца. 

3-я спица: как 1- я спица., 4-я спица: как 2-я спица
(это убавка для того, чтобы носок был немного уже после подъема). 
Продолжайте без убавок, пока длина стопы не составит ок. 17 (20) 23 см или 
желаемую длину (измерьте стопу — теперь вы должны были дойти до 
мизинца.



Мысок
Началом кругового ряда является середина подошвы
1-ая спица  - лиц петли до последних 3-х петель, 2 вместе лиц  с накл. вправо,
1 лиц. 

2- я спица - 1 лиц., 2 вместе лиц  с накл. влево, лиц. петли до конца спицы. 

3-я спица: как 1- я спица., 4-я спица: как 2-я спица
Затем вязать один круг. ряд без убавок. Повторите эти 2 ряда в общей 
сложности 3 раза, затем делайте убавки в каждом ряду, пока у вас прибл. 
осталось 8 п. Обрезать нить и стянуть.

Перевод   MARINA SH.  




